
1. Hvor store er fartøyene som du har din viktigste erfaring fra?
Brukerundersøkelse for DGPS
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2. Hvilke navigasjonsmidler bruker du primært under fart på norskekysten ved landfall og i farvannet innenfor grunnlinja, i 
kystledene og i fjordene?

Brukerundersøkelse for DGPS
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Elektronisk kartmaskin Observasjon av land, sjømerker, lykter og fyr
visuelt eller med radar

Begge deler samtidig Ikke aktuelt, jeg seiler aldri slike steder
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3. Hvilke navigasjonsmidler bruker du primært under fart i spesielt trange punkter i leden (for eksempel Drøbaksundet, 
Vatlestraumen eller Tjeldsundet?

Brukerundersøkelse for DGPS
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Elektronisk kartmaskin Observasjon av land, sjømerker, lykter og fyr
visuelt eller med radar

Begge deler samtidig Ikke aktuelt jeg seiler aldri slike steder
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4. Har du stilt inn din GPS-mottakertilå ogsåbrukeDGPS (beacon)?
Brukerundersøkelse for DGPS
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Ja, jeg bruker DGPS (beacon) Ja, jeg stiller den inn på å automatisk velge
DGPS (beacon) eller WAAS/EGNOS alt etter

hvilke signaler som er tilgjengelig

Nei, jeg stiller den heller inn på
WAAS/EGNOS

Nei, jeg har ikke stilt på den med tanke på
dette
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5. Har du stilt inn din GPS-mottaker til å bruke også andre satellittnavigasjonssystemer samtidig slik som Glonass eller Galileo
i tillegg til GPS?

Brukerundersøkelse for DGPS
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Ja, bruker Galileo i tillegg til GPS Ja, bruker Glonass i tillegg til GPS Ja, bruker alle tilgjengelige
satellittnavigasjonssystemer

Nei, jeg har ikke stilt på den med tanke på
det
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6. Har du stilt inn din GPS-mottaker til å bruke RAIM (Receiver Autonomous Integrity Monitoring) (dette er en funksjon i 
GPS-mottakeren som kontrollerer om GPS-posisjonen er troverdig)? 

Brukerundersøkelse for DGPS
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Ja, den er satt på 10 meter alarmgrense Ja, den er satt på en alarmgrense høyere enn 10 meter Nei, jeg har ikke stilt på den med tanke på det
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7. Har du opplevd under seilas at GPS-posisjonen har forsvunnet? Velg ett eller flere alternativ.
Brukerundersøkelse for DGPS
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Ja, jeg forsto det ved å observere land, sjømerker, lykter og
fyr visuelt eller med radar;

Ja, jeg fikk indikasjon om tapt posisjon på kartmaskinen
eller på display på GPS-mottakeren.

Nei, aldri mistet GPS-posisjonen
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8. Har du opplevd under seilas at GPS-posisjonen har blitt feil, men uten at den forsvant? Velg ett eller flere alternativer.
Brukerundersøkelse for DGPS
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Ja, jeg forsto det ved å observere land, sjømerker, lykter og
fyr visuelt eller med radar;

Ja, jeg fikk indikasjon om upålitelig posisjon på
kartmaskinen eller på display på GPS-mottakeren.

Nei, aldri opplevd det.
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9. Vurderer du DGPS (beacon) som et viktig navigasjonshjelpemiddel? Velg ett eller flere alternativer
Brukerundersøkelse for DGPS
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DGPS er avgjørende viktig for å oppdage evt
feil i GPS-posisjonen

DGPS er nyttig, men feil i GPS-posisjonen vil
også oppdages ved å observere land,

sjømerker, lykter og fyr visuelt eller med
radar

DGPS er nyttig, men feil i GPS-posisjonen
varsles også vha RAIM (dette er en funksjon i
GPS-mottakeren som kontrollerer om GPS-

posisjonen er troverdig)?

Jeg har ikke opplevd at DGPS (beacon) har
hjulpet meg
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